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TEMA 1.-“METODOS DE AMORTIZACION CON PAGO DE

INTERESES POSPAGABLES”
B Amortizacion Americana.
B Método Franceés.
B Método de cuotas de amortizacion constantes.
B Términos amortizativos variables en progresiéon geogtrica 6
términos amortizativos variables en progresion atmética.

1.6-AMORTIZACION AMERICANA _: Se trata de una operacion de
amortizacion en la que al final de cada periodo sepagan
exclusivamente los intereses devengados en el misnuejando la
amortizacion del principal para el final de la opegacion.

GRAFICO :

6 Coi .. GCoi ... GCoi CotGCyi
TAE i | -ooeee- | -mmeeee Jf=mmnmm | -meeee- )/ — [ — |
i b i 1 &

1.6.1.-.EN ESTE METODO DE AMORTIZACION AMERICANO, DEBEMOS
RESALTAR:

B Respecto a los términos amortizativos :
a=1j=Cyi siendo j=1, 2,..., n-1.
an=Ilh+Co = Gi +Cy

B Respecto a las cuotas de amortizacion :

Aj=0siendoj=1,2,...,n-1y A= G
B Respecto al capital vivo :

C=Cy siendoj=1,2,...,n-1ly £€=0
** E| mayor problema que puede presentar este préstames que la
devolucion del total del nominal se realiza al finade la operacion, para

hacer frente a este pago, el deudor 6 prestatariaipde crear un fondo
de constitucion 6 reconstruccion
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1.6.2.-FONDO DE RECONSTRUCCION O CONSTITUCION

Este fondo, suele ser remunerado a un interés coaste, i, y en él se
realizan imposiciones constantes y vencidas f con la misma
periodicidad que el pago de intereses del préstamde forma que, al
final de la operacién, el capital acumulado en ebhdo coincida con el
nominal.

1°.-CALCULO DEL VALOR DE LAS IMPOSICIONES F
RECONSTRUCCION:

, DEL FONDO DE

GRAFICO :
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CUADRO DE AMORTIZACION CONJUNTA”
Término Amortizacion Saldos Amortizacion T.
P Conjunto Conjunta Conjuntos Conjunta
a’ A j C j M’ j
0 —===== ——=—=—===== C(’): CO ——=—=====
1 a=I1+f A 1= Sqy; C=C-A1 M’;:C10-C1—
=A 1
2 a=I1+f A =1 S, C=Cy-A> M’?: Co-C'o=
=A 2
J a=I1+f A j=f S Ci=Co-A M"j=Co-C=
=A i
n-1 a=Il+f A‘ n-1— feo Sn.1'| i C’n 1— C0 -A n-1
n a=I1+f A = f e Sni Ch=Cy-A =0 | M ,=C'-C'y=
=A 1=C
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1.7.-METODO DE AMORTIZACION UNIFORME O DE CUOTAS DE

AMORTIZACION CONSTANTE Se trata de una operacion de
amortizacion, que se basa, en que todas las cuothesamortizacion, son
constantes, A=A, =...=A,=A, por lo tanto, ahora el dato que se
conoce del préstamo para su amortizacion, es la agion siguiente :

C,=3 A =ns A= A=
ji=1 n

1.7.1.-EN ESTE METODO DE AMORTIZACION UNIFORME O CUOTAS
DE AMORTIZACION CONSTANTES, DEBEMOS RESALTAR:

| Respecto al capital vivo, calculandolo de forma rerada
G G- Aj, paratodo,j=1,2,..,n

u Respecto al capital vivo, calculado de forma propéea:

C, =Y A =(n-p)+ A=(n- p)-—
p=j+1
B Respecto a los términos amortizativos, vamos a dedr que,

estos decrecen en progresion aritmética de razéniAe

a,=C,ci+Aya =C i+ A
a,-a =(C,-C_ )i = a,=a-A-i
CUADRO DE AMORTIZACION
Término Cuotas Cuotas | Amortiza
P Amorti- Interés | Amortiza cion Saldos
zativo ¥ cion Total Cj
3 A M;
0 === === === === G
1 =1 +tA l,=Coi A A C.=CgA
2 2o=1>+A l,-Cqi A 2A C=Cq-A
] aj-= lj+A li-Ciqli A jA Ci=Cii-A
n'l a~| 1= In +A In.l = C n 2| A (n'l) A C n.]_: Cn-z' A
n an=11+A In=Cnil A nA= C, | C,=C,.1-A=0
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1.8--METODO _DE__AMORTIZACION CON RENTAS DE TERMINOS
VARIABLES EN PROGRESION GEOMETRICA DE RAZON g SIEN DO:

>0

Se trata de una operacion de amortizacion, que seasa, en que los
términos amortizativos del préstamo son una renta re progresion

geométrica, en este caso la ecuacion de equidad eh origen

[1- (a/(1+i)) "]
G= A@;q).;= a 000000
(1+i)-q

1.8.1.-EN ESTE METODO DEBEMOS RESALTAR:
| Respecto a la primera cuota de amortizacion la podeos calcular
a partir de la primera igualdad: a; =1, +A; y Al=a - Cy i

u Comparando las anualidades de dos afios consecutivos
j a= Cj-l |+AJ
j+1a: Cj | + Aj+1
Restando: = e
Qe1-8 =(Gi +An)(CuithA)=
=(As-A)-(G-Ca)i=(Am-A ) -A 1=
=P -A () =P A =A (14) +(81-7 )

CUADRO DE AMORTIZACION

Término Cuotas
P Amorti- Interés Cuotas Amortizacion Saldos
zativo | A Cj
&

0 === === === Co

1 & I1 Aj=a; - Gy Ci1=Co A

2 =a( P! Ay =A (I+) +(a—a ) C=C1- A

J|aj=a1q || A =A1(A+)+(8-81) |Ci=Cji- A
N-1 | &a=a2q]lna Ani1=Ano(1+)+(&1-82) [ Cna=Cno Ans

n @=an19 |In An = Ana(1+) + (&—an1) | Ch=Cha- An=0
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1.9--METODO DE AMORTIZACION CON RENTAS DE TERMINOS
VARIABLES EN PROGRESION ARITMETICA DE RAZON d SIENDO :

>t (a, / (n-1))
Se trata de una operacion de amortizacion, que seasa, en que los
términos amortizativos del préstamo son una renta re progresion
aritmética, en este caso la ecuacion de equidad esl origen

Co =A(ay; d) n1= [(art+ (dfi)) ayi 1-[(d.n/i’) (1+i)™] =
= (ag+ (dfi) +d. n ) a7; - (d. n /i)

1.9.1.-EN ESTE METODO DEBEMOS RESALTAR:

| Respecto a la primera cuota de amortizacion la podeos calcular
a partir de la primera igualdad: a; =1, +A; = A;=a; - Gy i

u Comparando las anualidades de dos afios consecutivos
i a= Cj_l i+Aj
Restando: = W = e
g+1-8 = (G i +An)-(Cait+thA)=
A=A ) -(G-Cla)i= A -A )-A 1=
= A - A (LH) =D Ay = A (14) +(3a-3 )= A (1+) +d

CUADRO DE AMORTIZACION

Término Cuotas
P Amorti- Interés Cuotas Saldos
zativo ' Amortizacion Cj
8 A

0 === === === CO

1 A |1:Coi Ai=a; - I Ci=Co A;

2 =g +d lhb=a - A Ao :A1(1+i)+d C.=C1- A

J |aj=aa+d | lj=g-A A =A1(A+)+d | C=Cji- A
N-1 | &i1=8n2+d]| 1h1= 801 - And An1 = Ano(1+i)+d Chni1= Cho- Ana

n ah=antd n= & —An An = An—l(1+i) +d n= Cn1- An=0




